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Найближчий тиждень може стати визначальним для курсу гривні. Економіст

Олег Устенко пояснив, що долю національної валюти вирішать два рішення за

кордоном – свіжа статистика по ринку праці США та засідання Європейського

центробанку 11 червня.

Як передає “Хвиля”, про це Олег Устенко розповів у відео на своєму YouTube-

каналі.

На готівковому ринку зараз євро купують за 51 гривню 45 копійок, а продають за

51 гривню 75 копійок. Долар тримається в діапазоні від 44 гривень 25 копійок до

44 гривень 30 копійок на продаж. Курс гривні до євро, нагадав економіст,

рахується як крос-курс: спочатку формується пара гривня-долар, і вже від неї

залежить ціна євро.

Устенко окреслив три варіанти розвитку подій. За першим, найімовірнішим,

інфляція у США виявиться вищою за очікування. Тоді пара євро-долар трохи

просяде – з нинішніх 1,15 до 1,14. Для гривні це майже нічого не змінить: євро

злегка подешевшає, приблизно до 51 гривні 30 копійок на купівлю. “Цей перший

сценарій нічого принципово не змінює на ринку”, – зазначив аналітик.

За другим сценарієм інфляція в Америці відповідатиме прогнозу або виявиться

навіть нижчою. Тоді долар слабшатиме, а пара євро-долар підніметься до 1,18-

1,2. Курс євро в Україні в такому разі підскочить до 51 гривні 70 копійок і навіть

може дійти до 52 гривень.

Третій варіант економіст назвав “шокуючим сюрпризом” від Європейського

центробанку. Якщо його голова Крістін Лагард на пресконференції 11 червня

застосує жорстку риторику й анонсує серію подальших підвищень ставки, пара

євро-долар проб’є позначку 1,2. “Тоді ми моментально перемістимося з точки, в

якій зараз перебуваємо”, – попередив Устенко. За його словами, у такому разі

євро здатне досить швидко злетіти до 55 гривень.

Поки що ситуацію стримують резерви, але економіст бачить тривожні сигнали.

Золотовалютні резерви все ще тримаються на високому рівні – 45,7 млрд

доларів, проте це вже менше, ніж 50 млрд, які були ще кілька місяців тому. “Це

такий собі дзвіночок, і не з числа хороших”, – сказав він.

Додатковий тиск створює торговельний баланс. Україна купує за кордоном

значно більше, ніж продає, і цей дефіцит лише зростає. За оцінкою Устенка, у

сумі макроекономічні чинники формують “базовий навіс, який тиснутиме на

гривню”. Інфляція в Україні зараз становить близько 8,5%, а прогноз на рік –

близько 10%, тоді як облікова ставка НБУ сягає 15%.
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